



This project is financed by the EU
Ovaj projekat finansira EU



Sarajevo, 06.11.2017.

P O Z I V

Uvažene kolege,

veliko nam je zadovoljstvo pozvati Vas na prezentaciju izvještaja "U potrazi za boljom regulacijom transparentnosti vlasništva i finansiranja medija iz javnih budžeta" 13. novembra 2017. godine u Sarajevu u prostorijama EU info centra Sarajevo.

Nakon razotkrivanja afere „Panama Papers“ sve su učestaliji zahtjevi za uspostavom globalnog sistema razmjene informacija o vlasništvu nad kompanijama u svrhu sprečavanja korupcije i pranja novca. U kontekstu medijskog vlasništva i finansiranja medija, različite zemlje razvijaju mehanizme transparentnosti i monitoringa. U Bosni i Hercegovini regulativni i legislativni okvir u ovim oblastima i dalje ostaje nerazvijen: ne postoji mehanizam sprečavanja koncentracije medijskog vlasništva, transparentnost indirektnih vlasnika medija je krajnje upitna, a obrasci finansiranja medija iz javnih budžeta omogućavaju proizvoljne odluke i zloupotrebe.

Ovaj izvještaj daje pregled aktuelnih regulativa i praksi za transparentnost vlasništva i finansiranja medija iz javnih budžeta u Bosni i Hercegovini, pregled praksi u zemljama regiona i razvijenim demokratijama i supstancijalne preporuke unapređenja ovih politika u Bosni i Hercegovini. Analiza i preporuke izvještaja će biti osnov za predstojeći niz diskusija i razvoj legislative fokusirane na transparentnost medijskog vlasništva, što će u perspektivi doprinijeti sprečavanju zloupotreba u navedenim oblastima, te unaprijediti medijski integritet i pluralizam. Tokom prezentacije nadamo se da ćemo biti u prilici da s vama prodiskutujemo nalaze i preporuke.

Ljubazno Vas pozivamo da prisustvujete

Predstavljanju studije o transparentnosti medijskog vlasništva

i finansiranja medija iz javnih budžeta pod nazivom

“U potrazi za boljom regulacijom transparentnosti vlasništva i finansiranja medija iz javnih budžeta”

13. novembra, 2017 u 11 sati u EU Info centru Sarajevo, Skenderija 3a

Molimo da svoje učešće potvrdite putem e-maila info@jabiheu.ba ili na telefon 061 477 892, 062 992 689



This project is financed by the EU
Ovaj projekat finansira EU



Dnevni red:

Moderatorica: Ljiljana Zurovac

- 11:00- 11:05 **Dobrodošlica**, Vladimir Pandurević, projekt menadžer, Delegacija EU u BiH
- 11:05- 11:10 **O projektu**, Borka Rudić, generalna tajnica Udruženja BH novinari
- 11: 10- 11:30 **Predstavljanje istraživanja: "U potrazi za boljom regulacijom transparentnosti vlasništva i finansiranja medija iz javnih budžeta"**, Sanela Hodžić, glavna istraživačica, Media centar
- 11: 30- 11:40 **Transparentnost medijskog vlasništva i raspodjele oglašivačkih budžeta iz perspektive medija:**

Saša Rukavina, izvršni urednik Oslobođenja za periodična izdanja.

Elvir Švrakić, direktor, TV Hayat
- 11:40- 12:00 Diskusija (pitanja i odgovori)

U ime konzorcija:

Borka Rudić, generalna tajnica BH novinara

O projektu:

Istraživanje je dio projekta "Mediji i javni ugled" koji je pokrenut s ciljem promoviranja transparentnosti medijskog vlasništva i legitimnih obrazaca finansiranja medija i oglašavanja u Bosni i Hercegovini. Projekt finansira Evropska unija u Bosni i Hercegovini, a provodi konzorcij kojeg čine Udruga/udruženje BH novinari, Fondacija Mediacentar, Vijeće za štampu i online medije u BiH i NVO JaBiHEU.

Urednica izvještaja: Sanela Hodžić. Autori/ce: Sanela Hodžić, Milan Živković i Nermina Voloder. Recenzenti dijela o medijskom vlasništvu: Sandra Bašić Hrvatinić i Mehmed Halilović.